



В Касторенском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в причинении знакомому односельчанину тяжких телесных повреждений, от которых он скончался

Горшеченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 37-летнего жителя села Погожево Касторенского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего).

По версии следствия, ночью 16 июля 2016 года подозреваемый, работающий сторожем летнего лагеря ООО АК «Олымский», расположенного в деревне Лозовка Касторенского района, по месту своей работы распивал со своим знакомым 33-летним односельчанином спиртные напитки. Между ними началась словесная ссора, переросшая в драку, в ходе которой подозреваемый нанес знакомому множественные удары руками и ногами в область головы и туловища. После этого потерпевший был доставлен в районную больницу, где скончался от полученных телесных повреждений.

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу, планируется предъявление обвинения. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1054461>